
1. Opening 
• Sipke opent de vergadering om 20.14 uur en heet een ieder 

welkom. 
 

  
 

Aanwezig:   Lammert Baron, André Knip, Sipke Rozema, Lieuwe Bosch, Harm 
Terpstra, marja Visser, Coba de Jong, Bauke de Jong, Frits Sieswerda, Stefan 
Rorije, Willy Koopmans, Martin van Tongeren, Jitske Koopmans, Manon Meijer-
haan, Aafke Prins, Jorrit Prins, Doet Jouwsma-v/d Hem, Piet Prins, Jan Prins, 
Tiny Prins, Jildert Prins, Wiebe Visser, Anneke de Vries, Willem de Vries,  
 
Afwezig met kennisgeving:  Hendrika Baron, Angelique Grovenstein, Mariska 
Hibma, Wies Terpstra, Jelly v/d velde, Ruud Marissen, Marlon Jongsma, N. 
Grondsma, Judith Metselaar, Annie Osinga-Boomsma, Femke Dotinga, Henk 
Burggraaff, Tiety Veenstra, Guus Spoelstra, Roelof van Marrum, Marieke 
Eringa, Nynke v/d Wal, Miriam v/d Wal, Ineke v/d Wal, Anton en Christina 
Wijkhuijs, Dirk Vermeulen, Tina Bokma, fam. Timmer, fam. Engbrenghof, Silvia 
v/d Heide, Liesbeth van Zalinghe,   
 

2. Ingekomen stukken 
• Geen  

  

3. Notulen ledenvergadering 2008 
• Geen opmerkingen. 

4. Verslag penningmeester 
• Marja neemt het reilen en zeilen door. 
• Marja concludeert dat onze vereniging een gezonde vereniging 

is, mede door onze hoofdsponsor Sportijn. Deze is voor de helft 
doorgegaan met sponsoring. Verder zijn er nog kleinere 
sponsoren. We hopen op een grotere sponsorbijdrage in de 
toekomst. 

• Een grote debiteurenpost, doordat de facturen met 
terugwerkende kracht zijn aangeschreven door Marja. Dit wordt 
ondervangen, doordat Lieuwe Bosch Marja’s taken over en 
gaat dan over op automatische incasso voor alle leden van de 
club. 

• Een jaarrekening voor aanvang van de vergadering opsturen is 
geen probleem. Lammert merkt op dat de jaarrekening ook een 
half uur van te voren klaar kan liggen. Dit kan vermeld worden 
op de uitnodiging.  

• Piet vraagt of het ochtendzwemmen duurder is. Marja legt uit. 
• Automatische incasso? Kan dat ook voor bepaalde perioden, 

vraagt Anneke de Vries. In principe per maand. Per kwartaal 



brengt minder kosten met zich mee. 
 

5. Verslag kascommissie 
• Tina Bokma en Dirk Vermeulen hebben de kas gecontroleerd en 

goed bevonden. Opmerkingen zijn er bij geschreven. Beiden 
afwezig met kennisgeving. 

• Nieuw kascommissielid Lammert Baron. 
 

6. Contributies 
• Het bestuur wil naar een ander contributiesysteem. Meer in 

relatie in het watergebruik door de zwemmers. Lieuwe heeft een 
concept gemaakt om te bepalen hoe en wanneer er wordt 
gezwommen. Voorlopig gaat de contributie niet omhoog, 
behalve met een indexering volgens eerder gemaakte 
afspraken. Streven start volgend seizoen (onder voorbehoud).  

• Piet merkt op hoe het met startvergunningen zit. Staffel voor 
contributie vindt marja het moeilijkst om mee te werken, 
ondanks dat ze kan boekhouden. 

 
7. Bestuursverkiezing 

• Marja treedt af na jarenlange trouwe dienst, maar blijft aan de 
club verbonden. Lieuwe Bosch neemt de taken over. Hulde. 
Marja spreekt een ieder toe en bedankt een ieder, vooral de 
vrijwilligers. Zonder hen geen club! Koester ze! Applaus! 

• Hendrika Baron wordt officieel geïnstalleerd. 
• Sipke en André zijn herkiesbaar en blijven lid. 
• Martin was al geïnstalleerd. Foutje van André. 
• Applaus voor het nieuwe bestuur, merkt Frits op. 
•  

  
 

8. Verslag sterrenplan/swimkick/trimzwemmen 
• Verslagen liggen voor een ieder op de tafel. Manon vertelt dat 

het concept is ingeleverd en het origineel weggegooid. 
Inhoudelijk scheelt het niet veel. We draaien leuk. Er is een 
nieuwe groep opgestart die niet wedstrijden willen, maar wel 
willen zwemmen. 

• Swimkick en sterrenplan loopt leuk. Je wordt opgeleid om te 
trainen zodat je niet voor verrassingen komt te staan. Zo krijg je 
neuzen dezelfde kant op. 

• Trimzwemmen draait als een tierelier. Er is zelfs een wachtlijst, 
merkt Lammert op. 

 
9. Activiteitencommissie 

•  



 

10. Verslag TC/wedstrijdzwemmen 
• Piet heeft het TC verslag gemaakt, maar niet voor de Friese 5. 

Valt weinig verder over te zeggen. Zwembad levert soms 
problemen op die, het duurt soms wat langer, opgelost. 

•  Friese 5 zwemmers zijn kampioen geworden.  
• De Tapperij sponsort de wedstrijdklok. 
• Karin Koopmans wil de TC wel ondersteunen, om zo de druk te 

verminderen. Hulde. 
•  

 
11. Verslag waterpolo 

• Martin heeft het verslag gemaakt (zonder logo). Voor het eerst is 
een poloteam kampioen geworden. Applaus! Er wordt niet 
gepromoveerd, dat schept verwachtingen………….. 

• Marja gaat door met jeugd en aspiranten. Senioren redden 
zichzelf wel, wordt gekscherend opgemerkt door martin. Een 
trainer is wel nodig. 

• Er zijn veel poloërs in het bad met een paar talentjes. We doen 
het leuk. 

•   
 

12. Installatie ere-leden 
• Willy Koopmans, Jan Prins, Coba de Jong en Wies Terpstra, 

vertegenwoordigd door Harm Terpstra, worden per heden 
officieel als ere-lid geïnstalleerd en de versierselen, in de vorm 
van een speld,  worden uitgereikt onder dankzegging van de 
voorzitter en bijval van de aanwezigen. Applaus!!!!!!!! 

• Sipke legt uit wat een ere-lid is. Gewoon een lid, maar zonder 
contributie verplichtingen………   

 
13. Rondvraag/punten/aanvulling door de voorzitter  

 
• Aafke merkt op dat de adressering aan volwassenen niet met 

aan de ouders/verzorgers moet zijn. Waarvan akte. 
• Coba merkt op dat het bankpasje nog op naam van Marja 

staat dit in verband met haar aftreden. Dit lijkt geen problemen 
op te leveren. 

• Harm Terpstra complimenteert de club en de vrijwilligers. Na een 
terugloop gaat de club weer crescendo. 

• Sipke meldt dat er sponsoren zijn voor kleine zaken, zoals welsec 
en de Tapperij. Er is meer mogelijk dan dat het lijkt. Vragen staat 
vrij. Bauke de Jong wil graag een airco in het juryhok. 

• Klimaatbeheersing van het zwembad  stokt nog wel eens merkt 



Manon op. Blijft een probleem 
• Samenwerking met Optisport loopt aardig. Ze blijven ons 

sponsoren. Er zijn weinig problemen. Voor zwembadzaken is 
Hendrika het aanspreekpunt. 

• Schaafsma en Van der Geest sponsoren ons ook, naast Welsec 
en de Tapperij. 

• Met Intersport zijn we in gesprek om een grote sponsor te worden 
op het gebied van bijvoorbeeld kleding en attributen. Wordt 
nog vervolgd. 

• Wiebe merkt op dat er spullen in de kast staan die niet worden 
gebruikt. Kan dat niet worden opgeruimd? Manon merkt op dat 
de reddingsbrigade er misschien iets mee kan. Zo komt er ook 
meer ruimte. 

•  
 
 

14. Sluiting: Sipke sluit de vergadering om 21.22 uur onder dankzegging 
aan een ieder die aanwezig was. 
 
 

 


